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Participation
*Note that speakers and organizers were 
eliminated from these numbers. As were 
participants who did not attend at least 
one full talk/session.

A total of 203 unique participants attended the webinar series. 
Attendance numbers show attrition from the first to the last 
session, while attendance rates (attended/registered) steadily 
increased. April 9th was the most attended webinar of the series 
(106 participants).
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Geographic 
Representation
Zip codes for 173 of the 
participants show great 
geographic reach. 



4

North Dakota Participants

49% of webinar 
participants who 
provided zip codes are 
from in North Dakota.

It will be interesting to 
look at the distribution of 
webinar vs workshop 
registrants. 
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Affiliation Government employees represent the largest overall 
group for all but the last webinar, where farmers with 
livestock were the largest group represented (31%).
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Webinar Usefulness Overall respondents found the webinars useful for their work. April 14th

appears to have been the most successful with 76% rating it high to 
very high usefulness. April 21st appears to have been least successful 
with 53% rating it low to moderately useful.
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Knowledge Change

On a scale from no 
knowledge (zero) to very 
high knowledge (four), the 
average knowledge of 
respondents increased in 
all areas. The greatest 
change in average 
knowledge was on cover 
crop toxicity issues 
(increased 1.17 points) and 
herbicide residual 
considerations (increased 
0.96 point).  
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Comments

Select comments taken 
from the chat windows. 
No negative comments. 
Several “Thank you!”

April 7
Yes! Great idea and use of time to move this online. Thank you.
It is great to be able to attend without driving for two days!
April 9
Thanks for the presentations.
Appreciate the opportunity to attend this webinar in this format during calving
This was great!  Thank you for doing this.
I really appreciate the online format, too. Thank you for putting this together.
Thanks very much. Really appreciated this format during the busy time - and the access 

without spending too much travel time! This was perfect.
Thank you! Very informative!
This was great!
Glad this is recorded so I can share it with Montana producers and Extension faculty
Great presentations and awesome information, thank you!
April 14th  very few comments
April 16
Nice Job!  All four have been informative.
Thanks much for the online meeting, first one of this series I have been able to attend and 

good job!
April 21  very few comments
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